

习近平写信勉励新近入党的电影表演艺术家牛犇

# 继续在从艺做人上作表率 带动更多文艺工作者做有信仰有情怀有担当的人

新华社北京6月26日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平6月25日给新近入党的电影表演艺术家牛犇写信，勉励他发挥好党员先锋模范作用，继续在从艺做人上为广大文艺工作者作表率。

习近平在信中说，得知你在耄耋之年加入了中国共产党，实现了自己的夙愿，我为此感到高兴。

习近平指出，你把党当作母亲，把入党当成神圣的事情，60多年矢志不渝追求进步，决心一辈子跟党走，这份执着的坚守令人感动。

习近平表示，几十年来，你以党员标准要求自己，把为人民创作作为人生追求，坚持社会效益至上，塑造了许多富有生命力、感染力的艺术形象，受到人民群众高度评价和充分肯定。希望你发挥好党员先锋模范作用，继续在从艺做人上作表率，带动更多文艺工作者做有信仰、有情怀、有担当的人，为繁荣发展社会主义文艺贡献力量。

近日，83岁高龄的电影表演艺术家牛犇入党一事，引起媒体和社会广泛关注。牛犇是上海电影制片厂演员，11岁起从事表演工作，参演过《龙须沟》《红色娘子军》《天山传奇》《牧马人》等一批脍炙人口的影片。因其对中国电影的贡献，2017年获得金鸡奖终身成就奖。牛犇经历过旧社会的苦难，受老一辈电影人的影响，青年时期就立志加入中国共产党，几十年从未放弃追求进步。近年来，他又多次向党组织表达入党意愿。今年5月31日，中共上海电影(集团)有限公司演员剧团支部委员会同意吸收牛犇为中共预备党员。

范作用，继续在从艺做人上作表率，带动更多文艺工作者做有信仰、有情怀、有担当的人，为繁荣发展社会主义文艺贡献力量。

范作用，继续在从艺做人上作表率，带动更多文艺工作者做有信仰、有情怀、有担当的人，为繁荣发展社会主义文艺贡献力量。

共青团十八大在京开幕

(上接一版)大会主席团常务委员会委员贺军科宣布大会开幕。全体起立，高唱国歌、团歌。

随后，10名少先队员向大会献词。他们有的来自革命老区，有的来自民族地区，有的是勤学孝老的好榜样，有的是热心公益环保的好少年。少先队员响亮的声音表达了对美好未来的期待，展现了立志全面发展、为实现中华民族伟大复兴的中国梦作准备的决心。

王沪宁代表党中央发表了题为《乘新时代东风 放飞青春梦想》的致词。王沪宁首先向大会的召开表示热烈祝贺，向全国各族青年、全体共青团员和广大青少年工作者致以诚挚的问候。

王沪宁在致词中说，在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，团十八大以来，共青团提高政治站位、增强“四个意识”，坚决维护以习近平总书记为核心的党中央权威和集中统一领导，锐意进取、真抓实干，深入推进共青团改革，狠抓从严治团，各项工作实现新发展，团干部团员面貌呈现新气象。广大青年自觉把个人奋斗融入党和人民共同奋斗中，展现出当代青年爱党爱国的坚定信念、勇于创造的生机活力、甘于奉献的优良品格、自信开放的国际形象。

王沪宁表示，习近平总书记关于青年工作的重要思想，为做好新时代党的青年工作指明了前进方向。实现党的十九大提出的决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的宏伟蓝图，当代青年重任在肩。希望广大青年牢记习近平总书记的谆谆教诲，始终坚定理想信念，着力锤炼高尚品格，不断增长能力才干，永远保持奋斗精神，勇于投身创新创造，勇当实现中华民族伟大复兴的生力军，奏响新时代的青春之歌。

中华全国总工会党组书记、书记处第一书记李玉赋代表中华全国总工会、中华全国妇女联合会、中国文学艺术界联合会、中国作家协会、中国科学技术协会、中华全国归国华侨联合会、中华全国台湾同胞联谊会、中国残疾人联合会向大会致贺词。贺词指出，各群团组织要发挥各自优势，加强相互支持，密切团结协作，共同书写新时代党的群团事业新篇章。

贺军科代表共青团第十七届中央委员会作了题为《高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜 奋力谱写决胜全面建成小康社会 全面建设社会主义现代化国家的壮丽青春篇章》的报告。报告分为8个部分：进入新时代的中国青年和共青团；强国时代青年的历史使命；用习近平新时代中国特色社会主义思想统领共青团工作；培养担当民族复兴大任的时代新人；青春建功新时代；大力促进青年发展；共青团改革再出发；全面从严治党。

中共中央书记处书记、书记处第一书记李干贵、中央军委有关领导同志出席会议。

中央和国家机关有关部门、各人民团体、北京市负责同志，部分在京离退休的曾在团中央书记处工作的领导同志，首都各族各界团员青年代表参加开幕式。

## 谱写中国特色大国外交时代华章

——四论贯彻落实中央外事工作会议精神

人民日报评论员

习近平总书记在中央外事工作会议上指出，当前和今后一个时期，我国对外工作要紧紧围绕党和国家工作全局，为实现全面建成小康社会、进而全面建设社会主义现代化强国的宏伟目标创造有利条件、作出应有贡献。

对外工作要全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平外交思想，牢牢把握新时代中国与世界发展大势，紧紧围绕服务民族复兴、促进人类进步这一主线，不断将中国特色大国外交推向新的历史高度。

我们要围绕党和国家工作重要节点，推动对外工作不断开创新局面。今年是全面贯彻党的十九大精神开局之年、改革

开放40周年，2019年我们将迎来建国70周年，2020年是全面建成小康社会之年，2021年是中国共产党成立100周年，2022年将召开党的二十大。对外工作要以此作为坐标，通盘考虑、梯次推进，发挥综合积极效应。

高举构建人类命运共同体旗帜，推动全球治理体系朝着更加公正合理的方向发展。我们要“以天下为己任”，推动建设新型国际关系，齐心打造人类命运共同体。始终做世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者。

深入推进“一带一路”建设，推动对外开放迈上新台阶。坚持共商共建共享原则，办好第二届“一带一路”国际合作高峰

论坛，促进“一带一路”建设走深走实，行稳致远，朝着构建人类命运共同体的目标不断迈进。

运筹好大国关系，推动构建总体稳定、均衡发展的大国关系框架。我们愿与其他大国加强对话、增进互信、发展合作、管控分歧，维护全球和平与安全，促进世界发展与繁荣。

做好周边外交工作，推动周边环境更加友好、更加有利。按照亲诚惠容理念和与邻为善、以邻为伴周边外交方针，深化同周边国家关系，共同打造周边命运共同体。

深化同发展中国家团结合作，推动形成携手共进、共同发展新局面。秉持正确义利观和真实亲诚理念，推动与发展中国

家合作提质升级，努力构建团结互信、共同发展、亲近交融的良好关系。

深入推动中国同世界深入交流、互学互鉴。要以文明交流超越文明隔阂、文明互鉴超越文明冲突、文明共存超越文明优越，促进不同文明和谐相处、包容发展。

加强党的集中统一领导，推动形成协同有力的对外工作格局。要坚决维护党中央权威和集中统一领导，把党总揽全局、协调各方贯彻到对外工作的方方面面，确保党中央对外方针政策部署落到实处。

“浩渺行无极，扬帆但信风。”让我们在习近平外交思想指导下，砥砺前行，开拓进取，不断谱写中国特色大国外交时代华章。 新华社北京6月26日电

## 中央派出10个督导组实地“督战”扫黑除恶专项斗争

据新华社北京6月26日电(记者 熊丰 伍岳)为推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展，中央决定，派出10个中央督导组，赴全国开展督导工作。

据培训介绍，中央扫黑除恶专项斗争督导工作将从2018年7月份开始，共组织三轮，每轮督导10个左右的省市区，进驻时间原则上为1个月。今年将在河北、山西、辽宁、福建、山东、河南、湖北、广东、重庆、四川等10省市开展第一轮督导。到2019年底，基本实现督导全覆盖，并适时开展“回头看”。

首轮督导的10个督导组由正省部级领导干部担任组长，由全国扫黑除恶专项斗争领导小组成员单位中副省部级领导干部担任副组长，成员从相关单位抽调，共335人。

据介绍，本次督导将进一步完善方法手段，确保督导成效。例如在斗争成果不明显的地区，要弄清楚是涉黑涉恶问题确实不突出，还是摸排发动不全面、打击不深入；在经济发达地区，要把握“现金贷”“校园贷”等方式非法牟利情况突出的规律，有针对性地搜集研判线索。

对于深挖黑恶势力背后的“保护伞”，督导组将对掌握的领导干部涉嫌违纪、向黑恶势力通风报信、干预案件调查处理、甚至充当“保护伞”等线索，及时向纪检监察、政法机关和组织部门移交处理。完善政法机关和纪检监察移送、反馈机制，从制度上实现侦办涉黑涉恶案件与查处“保护伞”同步进行。

中央督导组将坚持开门搞督导，通过新闻媒体向社会公开督导主要内容、督导组联系方式，受理群众来信来电，发动群众举报涉黑涉恶犯罪线索，并及时核查反馈，严格落实保护措施，以实际行动取信于民。

## 中老缅泰启动第71次湄公河联合巡逻执法

新华社昆明6月26日电(记者 杨静)记者从云南省公安边防总队获悉，中老缅泰第71次湄公河联合巡逻执法26日在中国关累港启动。

联合巡逻执法编队从中国关累港出发至老缅交界水域的老挝金木棉码头，全程共计256公里，将分别通过中缅交界水域、老缅交界水域。中老缅泰四国派出指挥官和联络员到中方执法指挥艇共同指挥调度勤务。

根据近期湄公河流域严峻的禁毒形势，中老缅泰四方执法部门商定巡航期间将在金三角等重点水域开展联合公开查缉、禁毒宣传，进行毒情形势交流，共同研究重点执法方向，加大联合防范和打击湄公河流域毒品犯罪的力度。

根据四方主管部门年初达成的共识，四国还将派出执法人员在缅甸万崩开展2018年二季度四国文体交流活动，增进基层执法人员之间的相互了解，为深化湄公河联合巡逻执法奠定基础。

## 最高法：近两年我国毒品犯罪案件呈小幅下降趋势

据新华社北京6月26日电(记者 丁小溪 罗沙)记者26日从最高人民法院获悉，人民法院审理的毒品犯罪案件数量在2015年达到最高值后，近两年有所回落，但仍处于高位。2017年，全国法院一审审结毒品犯罪案件11.32万件，同比下降3.74%。

最高法在“6·26”国际禁毒日当天发布的《司法大数据专题分析报告之毒品犯罪》显示，2017年较2016年毒品犯罪案件立案数量同比下降3.97%，已结案件同比下降3.74%；2017年新收毒品犯罪被告人数量下降8.55%，2017年生效裁判文书认定的犯罪人数为9.93万人，同比下降14.32%。

最高法刑五庭庭长马岩说，当前我国仍处于毒品问题蔓延期、毒品犯罪高发期和毒品治理攻坚期。广东、四川、湖南、云南等多个省份毒品犯罪数量相对较多。涉案毒品种类多样化，初步呈现出海洛因、冰毒、新精神活性物质等毒品“三代并存”的态势。

## “复兴号”一周岁啦



6月26日，在北京南至上海虹桥的G1次“复兴号”列车上，乘务员与旅客一起切蛋糕庆祝。当日，由北京南至上海虹桥的G1次“复兴号”列车上举行“复兴号”运营一周年庆祝活动。“复兴号”是由中国铁路总公司牵头组织研制、具有完全自主知识产权、达到世界先进水平的中国标准动车组，自2017年6月26日投入运营以来，以其良好的乘车体验广受旅客欢迎。

新华社发

## 大型打捞船“苏州救捞01”试航

6月26日，大型打捞船“苏州救捞01”在京杭大运河苏州宝带桥段试航。该船总长49.5米、宽13米，可以一次性打捞重达500吨的物品，将有助于当地提高水上突发事件的处置能力。

新华社发



## 澳门大熊猫“健健”“康康”迎来两周岁生日



6月26日，大熊猫“健健”(右)和“康康”在享用特制的“生日蛋糕”。当日，中央政府赠送澳门特区的大熊猫“开开”“心心”的双胞胎儿子“健健”“康康”迎来2周岁生日。澳门特区政府民政总署工作人员为这对大熊猫双胞胎和妈妈“心心”准备了特制的“生日蛋糕”。

新华社记者 张金加 摄

## 欧阳洛：工农运动先锋

据新华社南昌6月26日电(记者 范帆)在江西省永新县芦溪乡南阜村的村口，三棵百年古樟树静静伫立，年少时的欧阳洛曾在这三棵樟树下学习和阅读进步书籍。

欧阳洛，曾用名毛春芳，1900年生，江西永新人。1922年考入南昌第一师范，经常阅读《向导》《红灯周刊》等进步书刊，积极参加由赵醒侬、方志敏等领导的反对江西军阀的斗争。1923年加入社会主义青年团，1924年加入中国共产党。

1925年1月，受党组织派遣，欧阳洛到吉安从事党的工作，发展了10多名党员。同年9月，他来到永新开展革命工作，领导农民运动，壮大党的队伍。

1926年7月，中共永新支部成立，欧阳洛担任支部书记，先后发展了贺子珍、贺敏学等一批党员，并组织农民协会和农民自卫军。北伐军进入永新后，他担任了新的政权机构——县行政委员会委员长和县农民协会委员长。欧阳洛领导广大农民打倒土豪地主，进行减租减息斗争，同时开展移风易俗、改革社会陋习的教育，特别是雷厉风行地实行禁烟运动。在他的领导下，永新农民、工人、学生等各阶层各方面都被发动起来，工农运动进入空前高涨的时期。

1927年4月，中共永新临时县委成立，欧阳洛担任书记。四一二反革命政变后，国民党右派分子、土豪劣绅与土匪勾结，纠合反动武装攻打永新县城，逮捕了一批共产党员和革命群众。他一面组织同志紧急转移，一面联络宁冈、安福、莲花三县农民武装，于7月分三路进攻永新县城，赶走反动派，营救被捕的党员和群众。

7月下旬，根据江西省委指示，欧阳洛参加了八一南昌起义。起义部队南下后，他历经艰险抵达上海找到党组织，化名毛春芳，被派到沪东区领导开展工人运动，后任沪东区委书记。他深入工人群众中进行细致的宣传动员，发展党员和团员，组织罢工，维护工人权益。经过努力，沪东区的主要工厂都建立起党的组织，恢复了正常的工作。

1929年6月，欧阳洛调任沪西区委书记，他积极开展各种斗争，使沪西区的工作有了新的起色。1929年9月，党中央决定重组湖北省委，欧阳洛担任省委常委兼宣传部部长。

1930年2月，欧阳洛担任湖北省委副书记兼组织部部长。4月5日，由于叛徒出卖被捕。在狱中他受尽各种酷刑，始终坚贞不屈。面对敌人的威逼利诱，欧阳洛大义凛然地回答：“大丈夫死就死，决不投降！”英勇就义时年仅30岁。